Законы Ньютона

Индивидуальное домашнее задание 
(по данному номеру варианта учащийся выбирает свои задачи - например, вариант 5: №№ 5,15) 

1. Определить силу, под действием которой тело массой 200 г движется с ускорением 5 м/с2.

2. Определить массу тела, если под действием силы 15 кН оно приобретает ускорение 3 м/с2
3. Определить силу, под действием которой тело массой 40 г движется с ускорением 20 м/с2.

4. Определить массу тела, если под действием силы 10 кН оно приобретает ускорение 5 м/с2
5. Определить силу, под действием которой тело массой 100 г движется с ускорением 8 м/с2.

6. Определить массу тела, если под действием силы 4 кН оно приобретает ускорение 2 м/с2
7. Определить силу, под действием которой тело массой 600 г движется с ускорением 4 м/с2.

8. Определить массу тела, если под действием силы 0,5 кН оно приобретает ускорение 1 м/с2
9. Определить силу, под действием которой тело массой 20 г движется с ускорением 7 м/с2.

10. Определить массу тела, если под  действием силы 1,5 кН оно приобретает ускорение 6 м/с2.
11. Тело массой 2 кг под действием силы приобретает ускорение 2 м/ с2. Какое ускорение под  действием той же силы получит тело массой 4 кг?
12. Тело массой 3 кг под действием силы 60 Н ускоряется.  Тело массой 6 кг получает такое же ускорение. Определить силу, действующую на второе тело.
13. Если на тело действовать с силой 100 Н, его ускорение равно 5 м/с2.С какой силой надо действовать на это тело, чтобы оно получило ускорение 10 м/с2?

14. Тело массой 6 кг под действием силы приобретает ускорение 2,5 м/ с2. Какое ускорение под  действием той же силы получит тело массой 15 кг?

15. Тело массой 400 кг под действием силы 600 Н ускоряется.  Тело массой 100 кг получает такое же ускорение. Определить силу, действующую на второе тело.

16. Если на тело действовать с силой 10 Н, его ускорение равно 0, 5 м/с2.С какой силой надо действовать на это тело, чтобы оно получило ускорение 4 м/с2?

17. Тело массой 20 кг под действием силы приобретает ускорение 5 м/ с2. Какое ускорение под  действием той же силы получит тело массой 25 кг?

18. Тело массой 700 кг под действием силы 140 Н ускоряется.  Тело массой 10 кг получает такое же ускорение. Определить силу, действующую на второе тело.

19. Если на тело действовать с силой 200 Н, его ускорение равно 5 м/с2.С какой силой надо действовать на это тело, чтобы оно получило ускорение 0,1 м/с2?

20. Тело массой 12 кг под действием силы приобретает ускорение 3 м/ с2. Какое ускорение под  действием той же силы получит тело массой 4 кг?

Индивидуальное ДЗ:

№№ 1 – 10: 3 балла               №№ 11 – 20: 5 балла     
Экспресс-диагностика:

№ 1: 2 балла                № 2: 1 балл                 № 3: 3 балла            № 4: 1 балл
5 – 8: оценка «3»     9 – 12: оценка «4»     13 – 15: оценка «5»  
